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Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Éppen nemzeti ünnepünkön, október 23-án adta hírül az MTI egy délvidéki hírportál értesüléseire
hivatkozva, hogy „nemzeti, vallási és faji gyűlöletből" elkövetett bűncselekmény gyanúja miatt
2012. október 22-én hét magyar fiatalt állított elő az újvidéki rendőrség egy temerini incidenssel
összefüggésben. Bár a gyanúsítás szerint a magyar fiatalok rátámadtak két temerini fiatalra, akiket a
gyanú szerint fizikailag is bántalmaztak, könnyebb testi sérüléseket okozva nekik, ennek ellenére
mégis - kissé furcsa módon - a magyar fiataloknak keletkeztek sérülései, míg a „megtámadottakról"
értesüléseink szerint látleletet sem készült. Információink szerint a szerb rendőrség jogsértő módon
akadályokat gördít a fogva tartottak védelemhez fűződő jogainak gyakorlása elé, a védővel való
kapcsolatfelvételt is akadályozzák. Önkényes és jogalap nélküli házkutatásokra is sor került
nyilvánvalóan azon koncepció szellemében, hogy a fiatalokból nemzetiségi gyűlöletet szító,
lenácizandó veszélyes elemeket faragjanak a közvélemény szemében.

A sajtóhisztéria az egekbe szökött a Délvidéken, és Szerbiában illetve a hazai sajtó is kiemelten
foglalkozott az üggyel. Sajnálatos módon a Délvidéken gyakoriak a magyarellenes kirohanások, a
nemzetünket és a magyarságot becsmérlő falfirkák, sok esetben pedig fizikai bántalmazások is érik
az ottani magyarokat. Ehhez több nyilvánosságot kapott eset tanúsága szerint elég magyarul
megszólalni, és a támadók akkor sem kímélik az áldozatot, ha az védtelen idős ember.

A napokban eljárás alá vont fiatalok magyarok és potenciálisan magyar állampolgárok is, tehát nem
hagyhatja őket magukra Magyarország.

A nemzeti összetartozásból és az Alaptörvény D. cikkéből is fakadó kötelezettségünk:

"Magyarország az egységes magyar nemzet összetartozását szem előtt tartva felelősséget visel a
határain kívül élő magyarok sorsáért, elősegíti közösségeik fennmaradását és fejlődését, támogatja
magyarságuk megőrzésére irányuló törekvéseiket, egyéni és közösségi jogaik érvényesítését,
közösségi önkormányzataik létrehozását, a szülőföldön való boldogulásukat, valamint előmozdítja
együttműködésüket egymással és Magyarországgal."

Ezúton kezdeményezzük, hogy:

1. Az Országgyűlés Emberi Jogi bizottságának tagjai részére beadványunkat szíveskedjen
megküldeni, arról a hétfői bizottsági ülés előtt a bizottság tagjai kapjanak másolatot;

2. Az Országgyűlés Emberi jogi bizottsága tűzze napirendre az október 22-én, Temerinben
történtek emberi jogi szempontokból történő kivzsgálását!

Röviden a teljesség igénye nélkül azon konkrétumok, melyek súlyos emberi jogi hiányosságok
jelenlétére utalhatnak jelen eseménnyel kapcsolatban:

I. Napokig nem engedték a fiatalokhoz a jogi képviselőjüket.



II. A magyar fiatalok egyike a fején szenvedett súlyos sérüléseket.
III. A magyar fiatalok hívták ki a helyi rendőrséget.
IV. A magyar fiataloktól a történtekkel semmiféle kapcsolatba nem hozható tárgyakat, így

számítógépeket, könyveket, újságokat, CD-ket, Magyarországot ábrázoló térképeket,
magyar és horvát zászlót foglaltak le az önkényes és jogalap nélküli házkutatások során.

V. Az egyik házkutatást elszenvedő család rákbetegségével küzdő hölgy tagja értesíteni szerette
volna a férjét a házkutatásról, de a helyszínen lévő szerb rendőrök ezt megtagadták tőle.

VI. Az előállított fiatalok között voltak olyanok is, akik a történtek alatt nem tartózkodtak a
helyszínen.

Bízunk benne, hogy Elnök úr személyében az ügy súlyosságára való tekintettel haladéktalan és
teljes támogatást kap a délvidéki magyarokkal szemben elkövetett legújabb jogsértések
kivizsgálásának az ügye!
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